



## II. RESOLUCIONES Y ACUERDOS DE LOS ÓRGANOS DE GOBIERNO DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA

### II.3. Consejo de Gobierno

**Acuerdo 10.1/CG 28-6-22, por el que se aprueba la corrección de errores de la Relación de Puestos de Trabajo del Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Sevilla para 2022.**

Acuerdo 10.1/CG 28-6-22, por el que se conviene, por asentimiento, aprobar la corrección de errores de la Relación de Puestos de Trabajo del Personal de Administración y Servicios de la Universidad de Sevilla para 2022, en los términos del documento que se anexa.

#### ANEXO

#### CORRECCIÓN DE ERRORES APRECIADOS EN LA MODIFICACIÓN DE LA RELACIÓN DE PUESTOS DE TRABAJO 2022 APROBADA POR ACUERDO 10.3 DEL CONSEJO DE GOBIERNO DE 24 DE MAYO DE 2022

##### 1. Justificación de la propuesta de corrección de errores.

Las modificaciones que se proponen se justifican, por un lado, en errores apreciados en la inclusión de excesos que deben ser oficiales, categoría del puesto, doble adscripción de grupo y nivel, denominación de plazas, así como recalificación de niveles 22 de “gestores de departamentos” según Acuerdo para la Convergencia de los actuales puestos de Gestores de Departamentos e Institutos Universitarios del 12 de julio de 2019.

##### 2- Modificaciones de plazas.

Código y denominación de la Unidad		Interv		C.Espec.						
Cód. Puesto	Denominación del Puesto	Categ.	Núm.	Nivel	Prov.	Grupo	C.Categ.	Nota		
<b>Donde dice:</b>										
AC03	INTERVENCIÓN									
AB0030F110	JEFE/A SERVICIO	A06	1	27	2	L.D.	A1	14.668,91 €	4	
AB0030F110	JEFE/A SERVICIO	A06	1	27	2	L.D.	A1	14.668,91 €		
<b>Debe decir:</b>										
AC03	INTERVENCION									
AB0030F110	JEFE/A SERVICIO	AB02	2	26/27	2	L.D.	A1A2	14.668,91 €		
<b>Donde dice:</b>										
AC091	SERVICIO TÉCNICO DE INFRAESTRUCTURA									
AC00910F01	COORDINADOR/A TÉCNICO DE PROYECTOS			A16	1	25	3	C.C.	A1	11.735,22 €
AC0091F011	COORDINADOR/A TÉCNICO DE PROYECTOS			B04	2	25	3	C.C.	A2	11.735,22 €
AC0091F012	COORDINADOR/A TÉCNICO DE PROYECTOS			B04	1	25	3	C.C.	A2	11.735,22 €
<b>Debe decir:</b>										
AC0091F011	COORDINADOR/A TÉCNICO DE PROYECTOS			B04	4	25	3	C.C.	A1A2	11.735,22 €

**II. RESOLUCIONES Y ACUERDOS DE LOS ÓRGANOS GENERALES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA**  
**II.3. Consejo de Gobierno****Donde dice:**

<b>AE03</b>		<b>SERVICIO DE INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES (SIC)</b>							
AE0039F410	RESPONSABLE PROGRAMACIÓN	B08	11	23	4	C.C.	A2	8.923,82 €	
AE0039F410	RESPONSABLE PROGRAMACIÓN	B08	1	23	4	C.C.	A2	8.923,82 €	4
AE0039F010	JEFE/A SERVICIO SERVICIO DE COMUNICACIONES	A06	1	27	4	L.D.	A1	14.668,91 €	
AE0039F010	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	3	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F310	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F320	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F330	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F340	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F350	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F360	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F370	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F380	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	1	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	
AE0039F390	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	4	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	

**Debe decir:**

AE0039F410	RESPONSABLE DE PROCESO	B08	12	23	4	C.C.	A2	8.923,82 €	
AE0039F010	JEFE/A SERVICIO DE COMUNICACIONES	A06	1	27	4	L.D.	A1	14.668,91 €	
AE0039F310	JEFE/A SECCIÓN DE PROYECTOS Y SISTEMAS	AB11	15	25	4	C.C.	A1A2	11.735,22 €	

**Donde dice:**

<b>AE04</b>		<b>JURÍDICO</b>							
AE0040F210	LETRADO	A06	2	26	2	C.C.	A1	14.668,91 €	4
AE0040F210	LETRADO	AB03	1	25	2	C.C.	A1A2	11.735,22 €	

**Debe decir:**

<b>AE04</b>	<b>JURÍDICO</b>								
AE0040F210	LETRADO	A06	3	27	2	C.C.	A1	14.668,91 €	4

**Donde dice:**

<b>B01</b>		<b>BIBLIOTECA UNIVERSITARIA</b>							
B00011L301	ENCARGADO/A DE EQUIPO	30001	13	0	0	C.C.	L3	9.808,08 €	9

**Debe decir:**

<b>B01</b>	<b>BIBLIOTECA UNIVERSITARIA</b>								
B00011L301	ENCARGADO/A DE EQUIPO	30001	12	0	0	C.C.	L3	9.808,08 €	9
B00011L301	ENCARGADO/A DE EQUIPO (RESTAURACIÓN LIBROS)	30001	1	0	0	C.C.	L3	9.808,08 €	9



**II. RESOLUCIONES Y ACUERDOS DE LOS ÓRGANOS GENERALES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA**  
**II.3. Consejo de Gobierno**

**Donde dice:****B019 BIBLIOTECA BELLAS ARTES**

B00191L319 TEC. ESPECIALISTA BIBLIOTECA, ARCHIVOS Y MUSEOS 30019 4 0 0 C.C. L3 6.083,52 €

**Debe decir:****B019 BIBLIOTECA BELLAS ARTES**

B00191L319 TEC. ESPECIALISTA BIBLIOTECA, ARCHIVOS Y MUSEOS 30019 5 0 0 C.C. L3 6.083,52 €

**Donde dice:****C01 FACULTAD BELLAS ARTES**

C00010F020 PUESTO SINGULARIZADO ADMINISTRACIÓN CD01 2 18 6 C.C. C1C2 6.112,08 €

**Debe decir:****C01 FACULTAD BELLAS ARTES**

C00010F020 PUESTO SINGULARIZADO ADMINISTRACIÓN CD01 2 18 6 C.C. C1C2 6.112,08 €

C00010F001 AUXILIAR O ADMINISTRATIVO/A CD02 1 15 8 C.C. C1C2 4.645,32 €

**Donde dice:****CT10 CENTRO DE INVESTIGACIÓN, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA US-CITIUS**

CT0100F100 JEFE/A SERVICIO A06 1 27 2 L.D. A1 14.668,91 € 4

CT0102L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO (RAYOS X) 30005 2 0 0 C.C. L3 7.611,24 €

**Debe decir:****CT10 CENTRO DE INVESTIGACIÓN, TECNOLOGÍA E INNOVACIÓN DE LA US-CITIUS**

CT0100F100 JEFE/A SERVICIO AB02 2 26/27 2 L.D. A1/A2 14.668,91 € 4

CT0102L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO (RAYOS X) 30005 3 0 0 C.C. L3 7.611,24 €

**Donde dice:****S13 CENTRO NACIONAL DE ACELERADORES**

S00132L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO 30005 2 0 0 C.C. L3 7.611,24 €

S00132L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO 30005 1 0 0 C.C. L3 7.611,24 € 6

**Debe decir:****S13 CENTRO NACIONAL DE ACELERADORES**

S00132L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO 30005 1 0 0 C.C. L3 7.611,24 € 6

S00132L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO (ACELERADOR DE PARTÍCULAS) 30005 1 0 0 C.C. L3 7.611,24 €

S00132L305 TEC. ESPECIALISTA LABORATORIO (IMAGEN MÉDICA) 30005 1 0 0 C.C. L3 7.611,24 €



**II. RESOLUCIONES Y ACUERDOS DE LOS ÓRGANOS GENERALES DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA**  
**II.3. Consejo de Gobierno**

**Donde dice:**

**DEPARTAMENTOS E INSTITUTOS UNIVERSITARIOS**

“Gestor/a de Departamento” Nivel 21

**Debe decir:**

**DEPARTAMENTOS E INSTITUTOS UNIVERSITARIOS**

“Gestor/a de Departamento” Nivel 22

\*\*\*